

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Kerülje a nyughatatlan embereket, mert csak felzaklatják amúgy is lestrapált idegeit. Szórakozásvágyból sok örültre képes, de ne feledje, hogy a mértéktelen és ellenőrzés nélküli szórakozás komoly bajokhoz vezethet. Otthon egy bizonyos dolog miatt felemeli a hangját, amelynek következtében később komoly bírálatban részesül. Ne legyen félnék, és ne csüggedjen!

Bika (április 21 - május 20) Szomszédságából valaki magánjellegű információkat próbál kihúzni Önből. Tartsa szemmel az illetőt, és próbálja kielégíteni kíváncsiságát úgy, hogy közben semmilyen kényes dolgot nem mond neki! Így, ha ő nem is tudja ezt, Önnél marad a kezdeményezés. A héten új munkalehetőséghez juthat, vagy egy régi munkahelyről kap kellemes ajánlatot. **Ikrek (május 21 - június 21)** Kétségei lehetnek egy fiatalabb egyénnel illetően. Ha problémája akad, a legjobb, ha csendben figyel, és hallgat, ahelyett, hogy kétségbeesett lépésre szánná el magát. Ebből a szituációból még valami egészen kellemes dolog is kislülhet, csak előnyére kell fordítania a dolgokat! Fogadja el azt, amiye van, és ne keresse mindig a többet, a jobbat!

Rák (június 22 - július 22) A héten jó tanáccsal szolgálhat valakinek, aki erre rá is szorul. Nagyon igénybe veszik a hétköznapi gondok, szeretne már megszabadulni problémáitól, de nincs értelme, hogy kötelezettségei miatt keseregjen! Mindenkinél megvan a maga feladata, ne lepődjen meg, ha ez alól Ön se kivétel.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Ha üzletet köt, jó eredményekre számíthat. Környezete sokra tartja és nagyra becsüli Önt. Öszintesége kifizetődik, és ez jó közérzettel tölti el. Ne változtasson szokásain! Vegyen pár új ruhát, esetleg menjen vakációra, ha eddig nem tette meg. Azonban a pihenés mellett mindenképp szakítson időt feladataira, melyeknek legfőbb ideje nekiállnia.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) A szerelem fontos helyet foglal el gondolatai között. Egyetlen probléma akadhat csupán: nem mindig képes megkülönböztetni a jó barátságot az igaz szerelemtől. A dolgok változnak, és valaki, akit jó barátnak gondolt, hirtelen szerelmesévé alakulhat. Ennek azonban az ellenkezője is fennállhat!

Mérleg (szeptember 24 - október 22) A héten egészségügyi problémákba botlik, Ha így van, látogasson el egy orvoshoz! Az sem baj, ha egy-két napra befekszik a kórházba kivizsgálás céljából. Szüksége van törődésre, és megnyugvásra. Emellett fontos, hogy mind étrendjében, mind az elfogyasztott folyadék tekintetében legyen nagyon körültekintő, és előrelátó! **Skorpió (október 23 - november 22)** Egy barátjától remél útmutatást, vagy csak megnyugvást, ezért gyakran felkeresi őt otthonában. Talán barátja pontosan tudja, mire van szüksége érzelmiileg, de az nem megoldás hogy folyamatosan rá támaszkodik! Van egy határ, amit szívességek terén nem szabad átlépni. A hét második felében orvosi ellátásra szorul, habár az ügy nem túl komoly.

Nyilas (november 23 - december 21) Túlságosan szétszórt, hatalmas változtatásokat eszközöl életében, látszólag minden különösebb ok nélkül. Barátai próbálnak vigyázni Önre, amennyire tudnak, ennek ellenére mégis új és új hibákat követ el. Törődjön többet családjával, hisz az utóbbi időben elhanyagolta őket, pedig ők azok, akikre az ilyen hullámvölgyekben is számíthat! Látogassa egyik távoli rokonát is.

Bak (december 22 - január 20) A héten nem szeretne részt venni semmiben, ami családján kívül esik. Szeretne foglalkozni szeretteivel, és ebbe senki más nem fér bele most. A hét vége előtt azonban megváltozik nézőpontja, és szinte minden idejét barátaival töltheti. Két végtel között tengődik, és képtelen dönteni. Ez hamarosan igen veszélyes körülmények közé sodorhatja, amikkel nagyon óvatosan kell eljárnia, ha nem akar nehezen megoldható problémákkal szembenézni.

Vízöntő (január 21 - február 19) Felkészült rá, hogy a reménytelen kalandozásokat félredobja, és az igazi, gyümölcsöző szerelmet kövesse. Ez rendkívül pozitív lépés! Dobja el a régit, keresse az újat! Ez a vonás a Vízöntőre nagyon jellemző. Ha házas, esetleg gyermeke is van, figyeljen oda rájuk, mert néhány kellemetlen percet szerezhetnek Önnek a héten. Fejezze ki kötődését azokhoz az emberekhez, akiket igazán fontosnak érez! Munkájában mutasson több elszántságot, ne csak rutinmunkákat vállaljon!

Halak (február 20 - március 20) Ezen a héten egy önző, birtokolni vágyó személy teheti elviselhetetlenné az életét. Ügyeljen a fontos telefonhívásokra, lehetőleg egyet se szalasszon el, akkor se, ha esetleg éjjel keresik. A héten valaki Önbe szerethet, de sajnos nem valószínű, hogy ez az érzés kölcsönös. Ne legyen zaklatott miatta, lesz ami lesz! Talán egy másik helyzetben, másik alkalommal lesz valami a dologból, de addig a másik félnek be kell látnia, hogy nincs esélye meghódítani a szívét.

Naptár

November 3. péntek, Győző

A Győző ismeretlen eredetű név, a Viktor magyarító lefordítása. Kedves, optimista alkat. Mindenkiel barátián viselkedik, remek társasági ember. Nagyon jó emberismerő és ezt minden helyzetben ki is használja. Nem igazán érzélgős, inkább a földön jár, gyakorlatias alkat. Magánélete boldog, bár fiatalon eléggé kalandvágyó. Későn nősül, ennek ellenére több gyereket vállal.

November 4. szombat, Károly

A Károly 1: magyar eredetű; 2: germán-latin eredetű név, jelentése: 1: karvaly, turul; 2: legény, fiú.

Okos, intelligens férfi. Kifejezetten társasági ember, nagy közönység kell neki, hogy meghallgassák. Nem idegen tőle a politikusi pálya sem. Romantikus alaptermészetű, gyakran esik szerelembe, de gyorsan ki is ábrándul. Szereti a gyermekeket, ezért korán nősül.

November 5. vasárnap, Imre

Az Imre germán eredetű név, jelentése: hatalmas, híres, királyi. Bátor, némileg körülményes, ízlése általában konzervatív, de könnyen revideálja elképzeléseit. Munkahelyi dolgait illetően igen rugalmas, aminek meg is van a következménye. Körülményessége a magánéletében nyilvánul meg, mivel nem mindig bánik megfelelően a nőekkel.

November 6. hétfő, Lénárd

A Lénárd germán eredetű név, jelentése: erős, mint az oroszlán. Akaratos, következetes, véleményéhez még akkor is mereven ragaszkodik, ha azt már régen veszett ügynek kellene tekinteni. Emiatt gyakorlatilag elvágja maga előtt a felfelé vezető utat. Kévs barátja van, de azokért a tűzbe menne. Ellenséget ennél többet szerez, de azokkal könnyen elbánik.

November 7. kedd, Rezső

A Rezső magyar eredetű név, jelentése: ismeretlen. Nyílt gondolkodású, liberális, remek vezetői képességekkel és ezek nem is maradnak parlagon sokáig. Legnagyobb hibája, hogy erősen hajlamos az élvezetekre, néha munkájának rovására is. Teljesítmény-centrikus alkat, a formáságokra nem sokat ad. Magánélete nem túl rendezett.

November 8. szerda, Zsombor

A Zsombor bolgár-török-magyar eredetű név, jelentése: bölény. Jóindulatú, kedélyes, az önzés bármilyen fajtája távol áll tőle, igen segítőkész. Leginkább a napi dolgoknak él, csak ritkán gondolkodik hosszú távra. Ez meglátszik munkahelyének megválasztásában is, gyakran váltogatja a hivatását. Magánélete boldog.

November 9. csütörtök, Tivadar

A Tivadar görög-latin eredetű név, jelentése: Isten ajándéka. Egyszerű és becsületes. Nem gondolkodik előre, inkább csak a jelennek él. Alaptermészete optimista, szinte mindig mosolyog. A nőkről kissé elavult nézetei vannak, ezért csak későn házasodik. Magánélete boldog, mivel körültekintően választja ki párját.



Időjárás

Előrejelzés a www.met.hu

adatai alapján, Szarvas térségére



A hétvégén beköszön a tél, a meleg októberi napok után november fagyokkal és hózáporral érkezik, erős szél kíséretében. Pénteken a hajnali hőmérséklet már fagyponthoz közelíthet, s napközben sem melegszik 5 fok fölé, a borult égből hózáporok eshetnek, erős szélre van kilátás. Szombaton a felhők felszakadoznak, napsütésre számíthatunk, de a hideg, szeles idő lesz jellemző. Vasárnap borulással érkezik egy kicsit enyhébb légáramlat, megszűnik a hajnali fagy, s napközben is 10 fok körül lesz a hőmérséklet. Hétfőn és kedden változékony idő valószínű, csapadék nélkül, 5 fok körüli hajnali és 14 fok körüli napközbeni hőmérséklettel. A szél a jövő hét elején is élénk marad.